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¢ Determinarias el limite
aplicando conjugada?
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lim X3
X—3 5\/X—3

_ lim(x—3)=0
El [imite es una forma X—3

Indeterminada del tipo 0/0 Iim3x=3=0

X—3

Sin embargo, el denominador no es un binomio.
Es un monomio.
No tiene sentido aplicar la conjugada.

Recuerda que la conjugada se aplica cuando se tienen expresiones
con dos téerminos

Pero podemos racionalizar el denominador,

multiplicando numerador y denominador por el factor
racionalizante.

OOO

¢, Cual es el factor

racionalizante del
denominador?



lim X3
X—3 5\/X_3

Lﬁno indice }
El factor racionalizante es 5\/()( —/3/)4\

Completa el siguiente A
multiplo de 5 después del
exponente 1

\_ 5\/(X B 3)1 J




Solucion  Multiplicamos el numerador y denominador
por el factor racionalizante i/ (X _ 3)4

s (5\/()( _ 3) ) Simplificamos el radical
()@4) 5\/(X — 3)4 Cancelamos los factores

=lim
idénticos
=3

El limite obtenido lo
= lim \/ X 3 calculamos aplicando
propiedades o usando
argumentos de continuidad

— %/(3 — 3)4 ﬂ/ lo determinamos por

sustitucion directa




Otro método
e Pasar a notacion de exponente racional
«Simplificar usando las leyes de los exponentes

eEvaluar el limite resultante

—_ 0/0 _
lim X3 = |lim X3 Notacion de exponente

X—3 2 /X . 3 X—3 (X 19 3)1/5 racional

, 1-1/5 La indeterminacion se
= |im (X — 3) elimina al simplificar la

X—3 expresion
’ 4/5 Se calcula el limite por
= lim (X - 3) sustitucién directa

X—3

{3 =




